Ring Tele2 om det nya tv-avtalet
Föreningen har ett tecknat ett nytt avtal om TV kanaler som träder i kraft 2025-04-01. Det nya avtalet betyder några förre kanaler och en betydligt lägre kostnad för föreningen. 
Men varje medlem (lägenhet) måste själv ringa till Tele2 och säga upp sitt nuvarande avtal. Telefon 90 222 . Om man inte ringer och säger upp avtalet behåller man sitt nuvarande avtal och kanaler men får betala 80kr per månad. Vill man säga upp avtalet skall detta ske före 2025-02-28. 
Om ni har problem att säga upp avtalet kontakta styrelsen.
De kanaler som ingår i det nya avtalet är TV1 tom TV9 (Kanal 9) samt kanal 11 och 12, samt ATG kanalen. Allt sänds digitalt och i HD via de antennuttag  (tre-hål i väggen) som finns i varje lägenhet (utom i Panncentralen). De kanaler som försvinner är Kanal 10, Axess och Godare. I det nya avtalat ingår ingen box.
Med det nya avtalet försvinner den rabatt på 80kr/månad som finns i dagens kanalpaket. Den som köpte extrakanaler kan se rabatten på sin faktura från Tele2. Det står nu var och fritt att teckna nya avtal om extra kanaler med valfri leverantör typ Telia, Tele2 osv. Dessa kanaler sänds via bredbandet (fiberuttaget) inte genom tre-hål-väggen. Om man inte säger upp sitt avtal löper det gamla på men till en extra kostnad. 
Styrelsen kan bara beklaga att Tele2 inte förmår att skicka ut korrekt information via epost eller vanlig brevpost. 
   
