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Det händer i din bostadsrättsförening

Nr 2/2004

Utges av Styrelsen Linköpingshus nr 34

Redan midsommar

Nu vänder det och går åt andra hållet, sa alltid min mamma vid midsommar. Och visst var det sommarsolståndet härom-dagen (solen såg vi dock inte mycket av). Men än är det mycket kvar av sommaren. Om man tänker efter har den ju knappt börjat. Vi önskar alla i 34:an en riktigt trevlig sommar!
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Nyinflyttad?

Välkommen till 34:an! Hoppas att ni kommer att trivas. Hör av er till någon i styrelsen (namn och telefonnummer på nästa sida) om ni undrar över något. Vi håller på att fräscha upp föreningens informationsmaterial, men det dröjer till efter sommaren innan vi är klara. 

Grillning

Vad vore sommaren utan grillat? Trist tycker nog dom flesta. Tänk dock på följande när du tänder grillen:

Kolgrillen utgör en stor brandrisk! På balkong får därför endast el- eller gasolgrill användas. Dessutom luktar kol-grillen inte så gott för den som har balkongen över. När du grillar på uteplatsen så gör det på säkert avstånd från huset och balkongerna ovanför. Detta av samma skäl som ovan.

Dessa regler är lätta att efterleva för alla – och vi kan alla njuta av både god mat och frisk luft!

Håll koll!

Under sommaren är många bortresta längre eller kortare tid. Vi kan alla hjälpas åt att ’hålla koll’ och reagera om vi misstänker att något hus eller trappuppgång får objudna gäster. Vi som bor här känner ju igen varandra och känner ofta på oss om något inte står rätt till. 

Sjutillhållarlås

Om du är intresserad av att montera sjutillhållarlås i ytterdörren så har vi 100 kronors rabatt hos Lås & Nycklar fram till den sista juli. Sjutillhållarlås med montering och tre nycklar kostar 1400 kronor inkl moms. Då får man två bakkantsstift monterade på köpet.

Lås & Nycklar har telefon nr 013-371950. Men kom ihåg att beställa i god tid innan du reser bort.

Tack för vårstädningen!

Tack till alla som deltog på vårstädningen i början av maj. Det var som vanligt mycket trevligt – och blev mycket fint. Vi jobbar vidare med uppsnyggning inom området. Det är cykelställ som ska flyttas, buskage som ska beskäras, marktäckare som ska planteras, väggar som ska tvättas med högtryckstvätt, skärmplank som ska repareras och mycket mera. Arbetet utförs av Niclas och Anders på Riskbyggen.

Trädgårdsredskap

Till vårstädningen passade vi på att köpa nya fina trädgårdsredskap. Dom kommer att förvaras i det gamla grovsoprummet vid garaget på Kaptensgatan. Nyckel till ’redskapsskjulet’ kan du låna hos någon av oss i styrelsen. (Representant finns i nästan alla radhuslängor.)

’Pannis’

Skolan/dagis i Panncentralen kommer att flytta till Fanjunkaren och Fridtunaskolan. Diskussioner pågår just nu med kommunen om vad det ska bli med gamla ’Pannis’ i framtiden.

Budget

Det förväntade resultatet i budgeten för 2004 var plus 162.000 kronor. Prognosen idag pekar på att resultatet blir ett par hundratusen högre. Ökningen beror främst på lägre räntekostnader för fastighetslånen. Däremot har driftskostnaderna stigit – för fjärrvärme har den fasta avgiften höjts rejält. Kostnaden för sopor och vatten har också stigit. Föreningen har beslutat att höja avsättningen till underhållsfonden. Det kommer att behövas på lång sikt. År 2007 blir ett ’tungt’ år när det gäller underhåll och det är mycket som ska göras då.

Ny portkod

Portkoden kommer att bytas vid halvårsskiftet. Den 1 juli byts koden till: 1066
(Just det, slaget vid Hastings.)

Gäster i sommar?

Uthyrningslägenheten bokas på telefon 013-274577 (Hanna Sjöstedt och Stefan Olsson).

Nästa styrelsemöte
Nästa gång styrelsen sammanträder är onsdagen den 8 september. Meddela oss om det är det något du vill ha med på dag-ordningen.

Synpunkter och bidrag till ’34:an’
Har du synpunkter på ’34:an’, hör av dej till ’redaktionen’ (Lotta och Åsa, se telefonnummer nedan). Vi är tacksamma för bidrag och kommentarer.

Styrelsen
Lars-Eric Göransson

ordförande


013-273776

Magnus Nilsson

sekreterare


013-274663
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Håkan Arbrandt


vice ordförande


013-273140

Ingrid Thyberg


ledamot


013-161816

Ann-Charlotte Torstensson

ledamot


013-273390

Seija Conte


suppleant


013-273813

Peter Hagsköld


suppleant


013-170534

Hans-Erik Nyman

suppleant


013-160979

Åsa Sjöblom


suppleant


013-274318

Lotta Thyrén


suppleant


013-273830

Eva P Wetterstrand

Riksbyggens ledamot

013-249317

Ann Thosteman


Riksbyggens suppleant

013-249325
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