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Postgång och avgiftsavier
Postgången är inte så säker längre. Det kan ta tid för avier att komma fram – och ingen kan förklara varför, ingen tar ansvar för försenade avier. För dem som inte redan har det så går det utmärkt att beta via e-faktura eller autogiro direkt från banken. För autogiro ring Riksbyggen på 0771 – 860 860 så skickar de blankett.  Man kan också se sina fakturor, både gamla och nya, på www.mittriksbyggen.se Gå gärna in och titta om ni  inte redan gjort det. Här görs också felanmälningar.     

Sophantering

Vårt system med sopsugar är dödsdömt. Kommunen är inte intresserad av att nyinvestera i vårt gamla system. Nya bostadsområden med sopsug bygger på en annan modernare teknik än vår, enligt den information vi fått. Den bil som suger våra sopor idag kommer inte ersättas när den är förbrukad enligt uppgift. Ingen bortre gräns är tydligt satt ännu. Men inom fem år kanske?  
Vi behåller de s  opsugar som fungerar så länge det går. De som redan är trasiga, och som tas bort i framtiden, ersätts med sopkärl. Det betyder att sopnedkasten kommer att öppnas på nytt och skall kunna användas som vanligt.  Soporna hamnar inte i sugen utan i vanliga sopkärl som byts och töms efter hand. Vi har begärt in offerter för att få gamla sopsugar demonterade och bortforslade.  Det är ett komplicerat arbete så det har tagit lite tid.

Elbilar

Föreningen har installerat möjlighet till laddning av elbilar i Kaptensgatans garage. För närvarande finns 2 platser lediga. Den som vill hyra en plats med laddning ombedes hör av sig till styrelsen via vår hemsida. Kostnad 400/månad + elen.  Se också information på vår hemsida. Den som förnärvarande står på en plats med laddningsmöjlighet behåller sin plats till samma kostnad som tidigare. 

 
Yttre miljö 

Murar och träarbeten på Överstegatan 4-6 samt Kaptensgatan ses över. Tanken är att fräscha upp så att det ser trevligare ut. Gammalt ruttet skall bytas osv.  

Staket och träarbeten mellan radhusen skall ses över.
Träd kommer att beskäras. En del träd växer och slår emot hus. En del träd är döda andra träd kommer att tas bort därför att de skymmer för mycket och växer in i husgrunder. Tanken är att plantera nytt.

Växtligheten frodas och buskar och blad växer in över våra gångar. Här rensar vi så att gångarna blir fria igen. 

Gamla ruttna staket skall bytas eller tas bort om de inte behövs.      




Ytterdörrar och lås

I takt med att låsen till ytterdörrarna gr sönder kommer de inte att renoveras utan vi övergår till iloq cylindrar och lås istället. Det finns redan installerat på vindsförråd, cykelrum, garage och andra utrymmen.   


Belysning

Utebelysning på fasader går sönder och kommer att bytas. I trappuppgångar behöver lampor och armatur bytas. Vi söker efter lämplig belysning. Här är problemet att det mesta som erbjuds lyser för starkt och för vitt. 

Nya husnummer skall också komma på plats på våra fasader. De gamla vittrar sönder av väder och vind.
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