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Det händer i din bostadsrättsförening

Nr 1/2002

Utges av Styrelsen Linköpingshus nr 34

Till att börja med …

Vi har gett StyrelseNytt en ansiktslyftning. Dessutom har vi tagit oss själva i kragen. Från och med nu kommer vi återigen att regelbundet distribuera nyhetsbladet (som vi nu kallar ’34:an’) till alla medlemmar. Vi kommer också så snart som möjligt att skicka ut en ny utgåva av föreningens informationsblad (som även finns på före​ningens hemsida) till alla medlemmar, båda gamla och nya.

Vi vill passa på att tacka de styrelsemed​lemmar som avgick vid årsmötet för ett gott arbete. Styrelsens nya samman​sättning finns på sista sidan i nyhetsbladet. Tveka inte att höra av er!

Styrelsen Linköpingshus 34

Nya grannar

Under våren har ett tiotal av föreningens lägenheter och radhus bytt ägare. Försäljningspriset för en lägenhet i föreningen ligger idag mellan 125 000 och 330 000 kronor beroende på storlek och läge.

Vi hälsar nya medlemmar hjärtligt välkomna till föreningen!

Lugna gatan

T1 är ett av Linköpings lugnaste bostads​områden. Förra året anmäldes 54 cykel​stölder, 22 bilinbrott, 8 fall av klotter, 7 inbrott i vind/källare, 6 fall av skadegörelse och 2 bilstölder till polisen. I år har an​mälningarna om brott ökat något jämfört med förra året, men denna ökning följer ökningen i övriga Linköping. ’34:an’ fortsätter att vara ett av T1:s lugnaste bostadsområden. Det skadar dock inte att hålla ögonen öppna och vara litet extra vaksam!

Inom T1 finns ett trygghetsråd som arbetar med att förebygga brott. Hör gärna av dig till styrelsen (Seija Conte, adress och telefonnummer på sista sidan) om du har förslag på åtgärder!

Fridtunaskolan och T1-parken

Häromveckan invigdes Fridtunaskolan och T1-parken. I parken finns välutrustade lek​platser för barnen, möjlighet till schackspel och boule, en fin rosenpergola och en liten springbrunn för vila och avkoppling. Par​ken är en oas på T1! Passa på att njuta av denna fina miljö i sommar!
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Föreningens hemsida har ny adress:
http://www.move.to/34
Internet

Det tidigare ramavtalet med BoStream (fd BoNet) har sagts upp. Detta påverkar inte redan anslutna medlemmar. BoStream har beslutat att höja sin månadsavgift för nya kunder vilket inte längre gör det till ett lika självklart val. Mer information och priser

finns på deras hemsida: http://www.bostream.com/. 

Till skillnad från när avtalet skrevs med BoStream finns det idag många andra leverantörer av bredband via ADSL (telenätet) så som Telenordia, Telia, Tele2 och Spray. Alla med sina olika villkor och priser. Se själv på:

http://www.telia.se/
http://www.tele2.se/
http://www.telenordia.se/
http://www.spray.se/
Våra gårdar

Under vinter och våren har träd och buskar på innergården beskurits. Anders, vår fastighetsskötare, arbetar även med under​håll av gräsmattor och planteringar. Bland annat planeras en uppfräschning av gräs​mattorna inom området.

Vårstädningen ställdes in på grund av dåligt väder. Vi hoppas på bättre väder i höst! För även om Anders nu sköter våra gårdar, finns det mycket att göra.

Fyrbenta medlemmar

De boende uppmanas att hålla efter sina fyrbenta medlemmar, och då speciellt kat​terna, så de inte förorenar sandlådorna där barnen leker.

På tal om djur så har ’fågelskydd’ ordnats på samtliga flerfamiljshus inom området. Det är främst kråkor och skator som har ställt till problem vid sin bosättning. 

Parkering

Under våren har det varit problem med att folk har parkerat utanför Fridtunaskolan så att man haft svårt att komma in i garaget på Kaptensgatan. Med anledning av detta vill vi påpeka att parkeringsförbud råder i hela området utom på anvisade platser.

Garagekort för besökande finns att låna hos brf ordförande Lars-Eric Göransson (adress och telefonnummer, se sista sidan).

Byggnadsarbeten

HSB planerar att uppföra bostadshus på tomten utmed Kaptensgatan och Fridtuna​gatan. Husen ska innehålla ungdomsbostä​der. Mindre förändringar från den god​kända detaljplanen planeras, men dessa rör endast husens form.

Postkontor

Under våren har vi fått ett postkontor i kvarteret (Gurkans Livs). Här finns även tillgång till ATG. 
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GURKANS öppettider är:

vardagar 9-19

lördagar 10-16

söndagar 11-15

Uthyrningslägenheten

Under våren har uthyrningslägenheten på Fridtunagatan fräschats upp. Tack till Mia Ilonurmi!

Vindsstädning

Tidigare under året har vindsområdena rensats från kvarlämnade möbler och annat ’bråte’. Föremål som lämnas där kommer fortsättningsvis att transporteras bort utan förvarning. 

Ur brandsäkerhetssynpunkt är det mycket viktigt att områdena utanför förråden hålls fria!
Grillkväll

Föreningen planerar en grillkväll fredagen den 16 augusti klockan 18.00. Vi bjuder på korv, kaffe och saft med tilltugg. Mer in​formation kommer senare.

T1-dagen

Årets T1-dag kommer att äga rum den 24 augusti kl 14.00 – 17.00. Se annons i tidningen! Föreningen kommer att vara representerad vid tipspromenaden.

Portkoder

Aktuella portkoder:

juni 

5598

juli-september
1724

oktober december
9606

Synpunkter och bidrag till ’34:an’
Har du synpunkter på ’34:an’, hör av dej till ’redaktionen’ (Lotta och Åsa, adress och telefonnummer se nedan). Vi välkomnar också bidrag till nyhetsbrevet! Så har du något att berätta, hör av dej till oss.

En riktigt härlig sommar önskar Styrelsen!
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Styrelsen

Kontakta gärna oss i styrelsen om du undrar något eller har förslag på hur vi kan arbeta för en bättre boendemiljö!

Lars-Eric Göransson, ordförande
Överstegatan 2
013-273776

Annika Alsén, vice ordförande
avgående

013-274047

Magnus Nilsson, sekreterare
Överstegatan
30
013-274663

Håkan Arbrandt, ledamot

Överstegatan 16 C
013-273140

Seija Conte, ledamot

Överstegatan
10 C
013-273813

Magnus Runesson, ledamot
Fridtunagatan 21
013-273778

Åsa Sjöblom, suppleant

Kaptensgatan 13
013-274318

Ingrid Thyberg, suppl

Kaptensgatan 15
013-161816

Lotta Torstensson, suppleant
Kaptensgatan 17 B
013-273390
Eva P Wetterstrand

Riksbyggens repr
013-249317
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