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’TRETTIOFYRAN’


Det händer i din bostadsrättsförening

Nr 1/2005

Utges av Styrelsen Linköpingshus nr 34

Januari börjar året, februari kommer näst …

Så blev det ändå vinter till slut. Koltrasten och hans fru trodde nog precis som vi att det var vår, men så fick vi alla annat att tänka på.

   Ett nytt år, och en ny VÅR, ligger framför oss och vi ska försöka göra dom så bra som möjligt för medlemmarna i 34:an. 

Styrelsen Linköpingshus 34
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Årsstämman 2004

Den 8 december 2004 hölls årsstämma i 34:an. Årsredovisningen delades ut till samtliga hushåll i föreningen inför stämman. Föreningen kunde även för räkenskapsåret 1 september 2003 till 31 augusti 2004 glädja sig åt ett positivt resultat. 

   Driftskostnaderna (exempelvis vatten och uppvärmning) har ökat, men kostna-derna för el till föreningens gemensamma förbrukning har sjunkit sedan vi tecknat avtal om fast elpris. Vi måste dock fundera på hur vi kan minska föreningens elförbrukning.

Nya styrelsemedlemmar

Ordinarie ledamöter i tur att avgå ur styrelsen var Lars-Erik Göransson, Håkan Arbrandt och Lotta Torstensson som alla omvaldes. Åsa Sjöblom omvaldes som suppleant och ny som suppleant i styrelsen är Niclas Helmfrid. Hela styrelsen hittar du på nästa sida.

   Hans-Åke Cedersund kvarstår som föreningens revisor. Ny som revisors-suppleant är Jacob Löfvenberg. Valbered-ningen består även i år av Stefan Dahlskog och Leif Andersson.

Bostadsrättsförsäkring
Riksbyggen uppmanar alla medlemmar att titta över sin hemförsäkring så att den även inkluderar bostadsrättsförsäkring. Detta är en tilläggsförsäkring som ger ersättning exempelvis vid en vattenskada i lägenheten. Kolla alltså med ditt försäkringsbolag att du har en fullgod hemförsäkring!

Digital-TV

Inför övergången till digital-TV behöver du inte göra någonting alls mer än att trycka på knappen på fjärrkontrollen till din TV. Digital-TV ingår i utbudet för kabel-TV i föreningen.

Garagedörrarna
Se till att garagedörrarna stängs ordentligt. Det är extra viktigt nu på vintern när snön kan hindra att dörren stängs ordentligt.

Vindskontoren på Fridtunagatan

På Fridtunagatan finns ett par outhyrda vindskontor som det står saker i. Hör av dig till Eva Wetterstrand om du vill hyra ett vindskontor. Annars ber vi dig/er att ta bort sakerna. Riksbyggen kommer att sätta hänglås på vindskontoren.

Dags att beskära träden

Vår gårdskarl Anders hjälper gärna till att beskära träd som står på era uteplatser. Om ni vill ha hjälp, kontakta Anders eller Riksbyggen.

Pannis

Senaste nytt är att föreningen tillsammans med en arkitekt tittar på vad det skulle kosta att bygga om Panncentralen till bostadslägenheter. Förhandlingar med LKF som äger byggnaden idag pågår.

Information 

Undrar du vart det länge utlovade informationsbladet tog vägen? Nu är det äntligen snart klart. Håll utkik efter det inom de närmaste dagarna!

Enkäten

På nästa sida finns resultat från enkäten som gjordes förra året.

Återvinningsrummen

På årsmötet pratade vi om ordningen i återvinningsrummen. Både medlemmar och styrelse tycker att det är skärpning som gäller! Följ Tekniska Verkens instruktioner för vad som ska slängas var. Vid frågor, kontakta Riksbyggens kontor eller styrelsen.

Nästa styrelsemöte
Nästa gång styrelsen sammanträder är tisdagen den 12 april. Meddela oss om det är det något du vill ha med på dag-ordningen.

Matrecept i ’34:an’?
Har du synpunkter på ’34:an’, eller ett himla smaskigt matrecept, hör av dej till ’redaktionen’ (Lotta och Åsa, se telefonnummer nedan). Vi är tacksamma för bidrag och kommentarer.

Styrelsen
Lars-Eric Göransson

ordförande


013-273776

Magnus Nilsson

sekreterare


013-274663
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vice ordförande

013-273140

Ingrid Thyberg

ledamot


013-161816

Ann-Charlotte Torstensson

ledamot


013-273390

Peter Hagsköld

suppleant


013-170534

Niclas Helmfrid

suppleant


013-142487

Hans-Erik Nyman

suppleant


013-160979

Åsa Sjöblom


suppleant


013-274318

Lotta Thyrén


suppleant


013-273830

Eva P Wetterstrand

Riksbyggens ledamot

013-249317

Ann Thosteman

Riksbyggens suppleant

013-249325

Enkäten
Vi kommer att presentera resultatet från enkäten litet pö om pö under året (vill du veta mera just nu, kontakta 34:ans redaktion). Svarsfrekvensen var ca 25% (det finns 123 lägenheter i föreningen).

   Till att börja med tittar vi på ’demografin’ i föreningen dvs hur gamla vi är, hur länge vi bott här etc. Sedan tittar vi på hur vi trivs i föreningen (nästa sida). Medlemmarnas förslag till förbättringar finns också på nästa sida. Tack till alla er som tog er tid att svara!
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FÖRSLAG TILL FÖRBÄTTRINGAR

Den sociala miljön och gemensamma aktiviteter:

· mer information, ökad delaktighet

· grillplats

· fler gemensamma aktiviteter

· gårdsfest

· bioklubb

· fest

· kurser (gärna med anknytning till underhåll av bostaden)

Styrelsen kommenterar: Många bra idéer. Ja, vi ska verkligen försöka få ut 34:an oftare. En eventuell framtida grillplats finns med i diskussionerna kring vad som ska hända med Panncentralen. Styrelsen jobbar också för att genomföra någon gemensam aktivitet under våren.

Inre miljö:
· målning av trapphus

· bättre trappstädning

· bättre plats i cykelförråden

· bättre garagestädning

· bättre ordning i soprummen

· förmånliga erbjudanden då man behöver renovera och byta ut vitvaror

Styrelsen kommenterar: Det finns en underhållsplan men vi undersöker om det finns behov av att måla om i något av trapphusen tidigare. Från och med förra året övervakar vi garagestädningen. 

   Vi har en kontinuerlig dialog med Riksbyggen om städning och skötsel av utemiljön. Vi kan också själva tänka på att vara precis lika noga med att inte skräpa ned som när vi själva skötte städningen! När det gäller soprummen var den frågan uppe senast på årsmötet. Det är skärpning som gäller! Ingen blir glad av att det ser ut som det (ofta) gör. Rensa gärna bort gamla cyklar som inte används längre från cykelförråden.

   Eftersom inte alla hushåll kommer att byta vitvaror samtidigt kan det vara svårt att förhandla fram ett förmånligt avtal med en specifik leverantör. Riksbyggens vitvarubutik i Ekholmen har förmånliga priser för medlemmarna. Och vi ska hålla ögonen öppna i styrelsen när det gäller att hitta andra bra erbjudanden.

Utemiljö:
· ommålning av balkonger (insidan)
· kompost
· bättre ordning på balkonger och uteplatser
· bättre gräsklippning och ogräsborttagning
· flyttning av dumt placerade cykelställ
· ränna för att leda bort takdropp
· mer växtlighet och snyggare lampor längs radhusen
Styrelsen kommenterar: Att sköta balkongernas insidor är bostadsrättsinnehavarens eget ansvar (Riksbyggen kan tipsa om hur).

   Det är trevligt med en kompost men den kräver noggrann skötsel. Och med tanke på att många redan idag har svårt att följa de instruktioner som finns för ’oorganisk’ återvinning tycker vi inte att föreningen är riktigt mogen för att återvinna även organiskt avfall.

   När det gäller våra ’trädgårdar’ finns det mycket att göra (hur mycket som helst faktiskt). Lotta Torstensson och Ingrid Thyberg har åtagit sig att föra en regelbunden dialog med fastighetsskötaren angående skötseln. Så hör gärna av dig med tips och förslag!

   Medlemmarna ska hålla snyggt på sina balkonger och uteplatser! Försök se din balkong/uteplats med dina grannars ögon. Redskap finns i redskapsboden på Kaptensgatan 17. Nycklar finns alltid hos något av hushållen i radhuslängorna.

   Använd de cykelställ som finns (dumt placerade cykelställ ska flyttas) och parkera inte din cykel framför någon annans fönster!

Informationen vid inflyttning:

· uppsökande information/ny informationspärm till alla nyinflyttade
· mer information om gemensamma lokaler, ekonomin och praktiska detaljer som sopsortering etc
· uppdatering av informationsmaterial
Styrelsen kommenterar: Vissa nyinflyttade har inte fått någon information alls och det är inte alls bra. Snart kommer vi att skicka ut en uppdaterad version av lägenhetsinformationen till samtliga hushåll. Vi har också tagit fram ett välkomstbrev som ska gå ut alla nyinflyttade.

Informationen om vad som händer i föreningen:
· tätare utgivning av 34:an
· utskick av styrelseprotokoll
· kontinuerlig info
· egen hemsida
Styrelsen kommenterar: Styrelsens protokoll är inte offentliga - i första hand beroende på att ärenden som berör enskilda medlemmar kan komma upp på dagordningen. Vi ska däremot försöka få ut 34:an oftare. Just nu har vi ingen egen hemsida, men vi jobbar på det. Det är bland annat en kostnadsfråga (gratis hemsidor är bra men plötsligt är dom borta, det hände med vår gamla hemsida).
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