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Det händer i din bostadsrättsförening

Nr 1/2003

Utges av Styrelsen Linköpingshus nr 34

Vår i sikte

Lördagen den 26 april är det dags för vårstädning. Då, om inte förr, är det verkligen vår. Det tycker nog många av oss. Men redan nu sjunger koltrasten på kvällarna som är betydligt ljusare och längre än för någon månad sedan, även om det fortfarande är ganska svalt. Och ett annat säkert vårtecken, åtminstone för dom som bor i radhus, är svartmyrorna. Dom brukar göra en kort visit i vårt kök så här års. Men lugn, vi har en ny skadedjursbekämpare. Mer om det, och annat, nedan. Vi ses vid ’Pannis’ lördagen den 26:e!
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Vårstädning den 26 april
Vårstädningen äger rum lördagen den 26 april. Vi ses som vanligt vid Panncentralen kl 10.00! Och vi hoppas som vanligt på vackert väder! Det ska vårstädas i rabatter och på gräsmattor. Utemöblerna ska bäras ut och oljas in. Och i år kommer vi även att städa trapphusen, så vi hoppas vi kan få ihop ett par städvilliga gäng! En container kommer att finnas på plats, så passa på att rensa vindar och förråd. Och kom ihåg: Det är inte hur mycket var och en av oss orkar göra som är viktigt. Utan att vi är många och att vi hjälps åt! Då blir det både roligare och effektivare. Föreningen bjuder som vanligt på korv med bröd, kaffe och saft. Välkomna!

Soprummen
I grovsoprummen samlas det mycket skräp som på grund av storlek eller beskaffenhet inte tas om hand av sophämtningen utan måste forslas bort av styrelsen. Om ni har skräp som ni vet med er att sophämtningen inte kommer att ta hand om, ta kontakt med oss (telefonnummer på nästa sida) så kan vi gemensamt bestämma hur vi ska göra. Passa också på att utnyttja containern på städdagen! Elavfall och farligt avfall, kan, som vi berättat i tidigare nyhetsbrev, lämnas på Statoil T1.
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Besök föreningens hemsida på:

www.move.to/34.

Porttelefoner
För er som har telefonsvarare kan det vara bra att känna till att porttelefonen automatiskt öppnar porten när telefonsvararen svarar på ett anrop från porttelefonen. Så även om vi nu har telefonsvarare just för att tala om vem som ringt när vi inte är hemma, kan det vara en god idé att stänga av den om vi ska vara borta under en längre tid.

Vårvandring i vår ’trädgård’
I början av maj kommer vi att göra en ’vårvandring’ i området för att se vad som behöver åtgärdas. Det kan vara häckar som ska klippas, rosor som ska ansas, träd som ska beskäras. Vet du med dej att något behöver göras, så meddela gärna styrelsen.

Skadedjur

Skadedjursbekämpningen sköts numera av Nordisk Skadedjursbekämpning som samarbetar med Trygg-Hansa. Telefon-nummer till NSB finns i trapphusen och radhusen har fått en klisterlapp med telefonnumret. Om ni ändå inte hittar telefonnumret när ni behöver det, är det: 020-54 55 56.

Enkät
Under de närmaste veckorna kommer styrelsen att dela ut en enkät till samtliga hushåll. Vi kommer att be er svara på frågor om hur ni upplever ert boende i ’34:an’ och vad vi tillsammans kan göra för att bibehålla och, ännu hellre, öka trivseln i området. Vi vill som styrelse lära känna er och era olika behov bättre! Ska vi kanske arrangera fler gemensamma aktiviteter, ska vi gå stavgång en gång i veckan, ska vi ordna konstutställning med egna alster, ska vi laga mat tillsammans. Det finns säkert mängder av idéer!

Nästa styrelsemöte
Nästa gång styrelsen sammanträder är onsdagen den 7 maj. Meddela styrelsen om det är det något du vill ha med på dagordningen.

Portkoder

April – juni: 7896

Juli – september: 2479

Oktober – december: 5678

Synpunkter och bidrag till ’34:an’
Har du synpunkter på ’34:an’, hör av dej till ’redaktionen’ (Lotta och/eller Åsa, adress och telefonnummer, se nedan). Vi är tacksamma för bidrag och kommentarer! Distribuerar nyhetsbrev och enkät gör Kasper Sjöström – med mycket spring i benen. 
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Styrelsen
Lars-Eric Göransson

ordförande


013-273776

Magnus Nilsson

sekreterare


013-274663

Håkan Arbrandt

vice ordförande

013-273140

Seija Conte


ledamot


013-273813

Ingrid Thyberg

ledamot


013-161816

Ann-Charlotte Torstensson

ledamot


013-273390

Åsa Sjöblom


suppleant


013-274318

Ola Höglund


suppleant


013-274650

Lotta Thyrén


suppleant


013-273830

Eva P Wetterstrand

Riksbyggens ledamot

013-249317

Ann Thosteman

Riksbyggens suppleant

013-249325
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